

# ΣΦΥΡΗΛΑΤΟ

## ΒΕΡΝΙΚΟΧΡΩΜΑ ΜΕ ΟΨΗ ΣΦΥΡΗΛΑΤΗΜΕΝΟΥ ΜΕΤΑΛΛΟΥ

Protective & decorative enamel paint with hammered effect finish



Το **ΣΦΥΡΗΛΑΤΟ** είναι διακοσμητικό και προστατευτικό βερνικόχρωμα που δίνει στη βαφόμενη επιφάνεια την εμφάνιση σφυρηλατημένου μετάλλου. Αποτελεί εύκολη και αποτελεσματική λύση για τη διακόσμηση, ανανέωση και προστασία όλων των μεταλλικών επιφανειών όπως πόρτες ασανσέρ, κάγκελα, μεταλλικά έπιπλα, κουπαστές, διακοσμητικά μικροαντικείμενα κτλ. Είναι ταχυστέγνωτο και έχει ισχυρή πρόσφυση.

Εντυπωσιακό διακοσμητικό αποτέλεσμα

Ισχυρή πρόσφυση

### ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ

**Τύπος:** Βερνικόχρωμα βάσεως ειδικών συνθετικών ρητινών.

**Ειδικό βάρος:** 0,95 – 0,98±0,01gr/cm<sup>3</sup> (ΕΛΟΤ 523) ανάλογα με την απόχρωση.

**Ιξώδες:** 70-100 sec (FC4/ASTM D1200).

**Αραιώση:** Έως 18% κ.ό. με ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ Ν600 ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ της ΒΙΒΕΧΡΩΜ.

**Μέθοδος εφαρμογής:** Πιστόλι.

**Απόδοση:** Περίπου 8m<sup>2</sup> ανά λίτρο στις κατάλληλα προετοιμασμένες επιφάνειες.

**Στέγνωμα:** Στην αφή σε 20 λεπτά. Οι χρόνοι αυτοί διαφοροποιούνται ανάλογα με τις καιρικές συνθήκες (υγρασία, θερμοκρασία).

**Αποχρώσεις:** Διατίθεται σε 16 αποχρώσεις χρωματολογίου.



#### ΠΟΕ (ΠΗΤΤΙΚΕΣ ΟΡΓΑΝΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ)

Οριακή τιμή της Ε.Ε. για αυτό το προϊόν (κατ. Α/Β) ειδικά επιχρίσματα ενός συστατικού: 600 g/l (2007) και 500 g/l (2010). Το προϊόν περιέχει κατά μέγιστο 499 g/l ΠΟΕ.





## ΣΦΥΡΗΛΑΤΟ

ΒΕΡΝΙΚΟΧΡΩΜΑ ΜΕ ΟΨΗ  
ΣΦΥΡΗΛΑΤΗΜΕΝΟΥ ΜΕΤΑΛΛΟΥ  
Protective & decorative enamel paint with  
hammered effect finish

### ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑ ΕΠΙΦΑΝΕΙΑΣ - ΕΦΑΡΜΟΓΗ

Οι επιφάνειες πρέπει να είναι καθαρές και στεγνές χωρίς σκουριές, λάδια, σκόνες και να έχουν λειανθεί με κατάλληλο γυαλόχαρτο. Για να πετύχετε την επιθυμητή εμφάνιση σφυρηλατημένης επιφάνειας, εφαρμόστε ένα χέρι μεγάλου πάχους **ΣΦΥΡΗΛΑΤΟ**. Ιδιαίτερα για εξωτερική χρήση, εξασφαλίστε ότι καλύπτεται σωστά η επιφάνεια, ώστε να μην υπάρχουν τρύπες που επιτρέπουν στην υγρασία να εισχωρήσει.

Η επεξεργασία όπως τρίψιμο, καθαρισμός με φλόγα κλπ βαμμένων επιφανειών μπορεί να δημιουργήσει επικίνδυνη σκόνη και/ή αναθυμιάσεις. Να εργάζεστε σε καλά αεριζόμενο χώρο. Χρησιμοποιείτε απαραίτητα κατάλληλα μέσα ατομικής προστασίας.

### ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΕΡΓΑΛΕΙΩΝ - ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ

Αφαιρέστε από το πιστόλι όσο το δυνατό περισσότερο υλικό πριν τον καθαρισμό του. Καθαρίστε το πιστόλι αμέσως μετά τη χρησιμοποίησή του με **ΔΙΑΛΥΤΙΚΟ Ν600 ΓΕΝΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ** της **BIBEXΡΩΜ**.

### ΟΔΗΓΙΕΣ ΥΓΙΕΙΝΗΣ & ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

Πολύ εύφλεκτο • Επιβλαβές όταν εισπνέεται και σε επαφή με το δέρμα • Ερεθίζει το δέρμα • Μακριά από παιδιά • Μακριά από πηγές αναφλέξεως – Απαγορεύεται το κάπνισμα • Μην εισπνέετε τα εκνεφώματα • Αποφεύγετε επαφή με το δέρμα και με τα μάτια • Σε περίπτωση επαφής με το δέρμα, πλυθείτε αμέσως με σαπούνι και νερό ή με ανάλογο καθαριστικό δέρματος. Μη χρησιμοποιείτε διαλυτικά • Σε περίπτωση επαφής με τα μάτια πλύνετε τα αμέσως με άφθονο νερό και ζητήστε ιατρική συμβουλή • Φοράτε κατάλληλη προστατευτική ενδυμασία και γάντια • Σε περίπτωση κατάποσης ζητήστε αμέσως ιατρική συμβουλή και δείξτε το δοχείο ή την ετικέτα • Να χρησιμοποιείται μόνο σε καλά αεριζόμενο χώρο • Μην αδειάζετε το υπόλοιπο του περιεχομένου στην αποχέτευση • Η διάθεση των υλικών προς απόρριψη να γίνεται υπεύθυνα και σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία. Περιέχει οξίμη της 2-βουτανόνης και ενώσεις κοβαλτίου - Μπορεί να προκαλέσει αλλεργική αντίδραση.

**ΑΝΑΔΕΥΣΤΕ ΚΑΛΑ ΠΡΙΝ ΤΗΝ ΧΡΗΣΗ - ΠΡΟΣΤΑΤΕΥΣΤΕ ΑΠΟ ΤΗΝ ΠΑΓΩΝΙΑ**

**ΜΗΝ ΕΦΑΡΜΟΖΕΤΕ ΣΕ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΑ ΚΑΤΩ ΑΠΟ 5°C.**

F

**Πολύ εύφλεκτο**

Xn

**Επιβλαβές**  
Περιέχει ξυλόλιο,  
μίγμα ισομερών